



Občina Šmarješke Toplice

Županja

Šmarjeta 66
8220 Šmarješke Toplice
telefon: 07/38 44 330
telefax: 07/38 44 335
info@smarjeske-toplice.si
<http://www.smarjeske-toplice.si>

Številka: 410-0009/2016-
Datum:

OB INSKI SVET

OBINE ŠMARJEŠKE TOPLICE

ZADEVA:

Na rt nabav in gradenj Obine šmarješke Toplice za leto 2016 – predlog k Rebalansu I proračuna Obine šmarješke Toplice za leto 2016

Ob predložitvi proračuna obinskemu svetu mora župan na podlagi 13. in 25. člena Zakona o javnih financah priložiti tudi na rt nabav in gradenj.

Na rt nabav in gradenj skladno s Zakonom o javnih financah zajema osnovna sredstva, potrebna za delovanje neposrednega uporabnika. Prikazuje stroške za nabavo osnovnih sredstev in izvedbo investicijskega vzdrževanja, ki ga je v letu, na katero se proračun nanaza, potrebno izvesti za normalno izvajanje nalog neposrednih uporabnikov. V njej so prikazane zgolj potrebe neposrednih uporabnikov občinskega proračuna, ne pa tudi potrebe posrednih uporabnikov.

Na rt nabav in gradenj je povezan z na rtom razvojnih programov. V na rt nabav in gradenj so lahko uvrščene le tiste investicijske nabave in gradnje, ki so uvrščene tudi v na rt razvojnih programov.

Na rt nabav in gradenj zajema osnovna sredstva, potrebna za normalno delovanje neposrednih uporabnikov. V na rtu se izkažejo:

- oprema,
- druga osnovna sredstva,
- novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije,
- investicijsko vzdrževanje in obnove,
- zemljišča in naravna bogastva,
- nematerialno premoženje,
- študije, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring.

Nakup opreme in drugih osnovnih sredstev

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup strojne raunalniške opreme	2.500 "	Nakup dveh raunalnikov (zaposlitev 2 pripravnikov).
Nakup opreme za tiskanje in razmnoževanje	500 "	Nakup tiskalnika v primeru okvare če obstoje ih.
Nakup telekomunikacijske opreme	300 "	Nakup in zamenjava dotrajanega mobilnega aparata.
Nakup pisarniškega pohiztva	1.000 "	Oprema pisarne v novem delu stavbe OU (krajevni urad).
Nakup drugih osnovnih sredstev	23.000 "	Avtobusno postajališče, turisti na infrastruktura, oprema za izenje.
Nakup avtomobilov	3.500 "	Za potrebe opravljanja dela ob inske uprave na terenu (opravljanje komunalnih del)
Nakup opreme za hlajenje in ogrevanje ter napeljav	16.100 "	Nabava in montaža klimatske naprave v pisarni (novi del stavbe OU), zamenjava pe i.
Skupaj	46.900 €	

Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Novogradnje	782.196 "	Novogradnje na področju kanalizacijskega omrežja, vodovodnega sistema ter drugih investicij, ki so uvrzene v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Rekonstrukcije in adaptacije	230.706 "	Investicijsko vzdrževanje Cest, sanacija plazov.
Skupaj	1.012.902 €	

Investicijsko vzdrževanje in obnove

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	89.140 "	Investicijsko vzdrževanje na področju kanalizacijskega omrežja, vodovodnega sistema; investicijsko vzdrževanje, ki je uvrzeno v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Obnove	20.000	Vodovodno omrežje na naslovu Šmarjeta 66.
Skupaj	109.140 €	

Nakup zemljiš in naravnih bogastev

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup zemljiš	427.972 "	Nakup zemljiš (področje 13, 14, 15 in 16); letni program nabave ob inskega stvarnega in finančnega premoženja Obine Šmarješke Toplice za

		leto 2016, ki ga obravnava in sprejema obinski svet.
Skupaj	427.972 €	

Nakup nematerialnega premoženja

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Nakup licenčne programske opreme	1.000 €	Licenčni program (v primeru nadgradnje sistema).
Skupaj	1.000 €	

Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski nadzor	11.683 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Investicijski inženiring	38.329 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Na rt in druga projektna dokumentacija	312.160 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Plačila drugih storitev in dokumentacije	116.397 €	Pri posameznih investicijah, ki so uvrščene v posebni del proračuna in na rt razvojnih programov.
Skupaj	478.569 €	

Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	36.600 €	Ohranjanje kulturne dediščine, požarna taksa (namenska sredstva za prostovoljna gasilska društva v občini), namenska sredstva za nakup vozila PGD Bela Cerkev, investicijski transfer PGD Zbure.
Investicijski transferi javnim podjetjem in družbam, ki so v lasti države ali občine	6.000 €	Zabojniki (Komunala Novo mesto).
Skupaj	42.600 €	

Investicijski transferi proračunskim uporabnikom

Namen	Vrednost	Obrazložitev
Investicijski transferi javnim zavodom	4.192 "	Sofinanciranje nakupa bibliobusa Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto.
Skupaj	4.192 €	

Pripravila

Damjana Stopar, dipl. ekon.

Ra unovodja VII/2

mag. Bernardka Krnc

županja

Občina župarješke Toplice